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Chiarimento n. 12
Domanda:

Buon giorno, per quanto riguarda la dichiarazione relativa alla disponibilita dei mezzi d'opera idonei per l'esecuzione
delle opere (pontone ecc.) sideve produrre una dichiarazione a parte oppure si puo caricare nuovamente la
dichiarazione 1.3 che al punto 9) dichiara la stessa cosa? Grazie

Risposta:

puo essere prodotta specifica dichiarazione o riallegata la dichiarazione 1.3., con specifico riferimento al
realtivo punto.

Rimane fermo che

Nel caso di concorrente costituito da raggruppamento temporaneo 0 consorzio non ancora costituito,
la_predetta dichiarazione deve essere resa e firmata digitalmente da tutti i legali rappresentanti dei
soggetti che costituiranno il predetto raggruppamento o consorzio ovvero devono essere prodotte tante
dichiarazioni quanti sono i componenti il costituendo raggruppamento o consorzio, ognuna sottoscritta
digitalmente dal legale rappresentante del componente.

La dichiarazione puo essere sottoscritta anche da un procuratore del legale rappresentante ed in tal
caso va trasmessa la relativa procura.

Chiarimento n. 13

Domanda:

Buongiorno, ¢ previsto un adeguamento del prezzo del ferro, dovuto al caro materiale?
Risposta:

Sirinvia alla fag/chiarimento n. 4
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